ЗАКОН
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
08.09.2011 г.
N ЗРУ-293

 

 Принят Законодательной палатой 27 июля 2011 года
Одобрен Сенатом 26 августа 2011 года
 

 Статья 1. Внести в Закон Республики Узбекистан от 15 апреля 1999 года N 766-I “О железнодорожном транспорте” (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1999 г., N 5, ст. 118; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2006 г., N 4, ст. 157) следующие изменения и дополнение:

 

1) часть шестую статьи 12 изложить в следующей редакции:

“В целях охраны жизни и здоровья пассажиров и работников железнодорожного транспорта, обеспечения безопасности железнодорожных перевозок уполномоченные органы при входе на вокзал в установленном порядке производят досмотр ручной клади, багажа и личный досмотр пассажиров и других лиц. При отказе от досмотра вход на вокзал запрещается, а пассажиры к перевозке не допускаются. Перечень уполномоченных органов, имеющих право производить досмотр, и порядок производства досмотра, а также правила нахождения на вокзалах пассажиров и других лиц устанавливаются Кабинетом Министров Республики Узбекистан”;

 

2) дополнить статьей 20-1 следующего содержания:

 
“Статья 20-1. Государственный контроль
 и иные меры, направленные на обеспечение 
безопасности железнодорожных перевозок
 

Государственный контроль и иные меры, направленные на обеспечение безопасности железнодорожных перевозок, осуществляются органами внутренних дел, Службы национальной безопасности и Государственной инспекцией Республики Узбекистан по надзору за безопасностью железнодорожных перевозок в пределах их компетенции”;

 

3) в части первой статьи 26 слово “законодательством” заменить словами “настоящим Законом или иными актами законодательства”.

 

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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